
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΙΜΟ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ ΟΛΟΗΜΕΡΟΤ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ  

ΧΟΛΙΚΟΤ ΕΣΟΤ 2019-2020 

Για τον Προγραμματιςμό λειτουργίασ Ολοιμερου Προγράμματοσ ςχολικοφ ζτουσ 2019-

2020 παρακαλοφνται οι γονείσ και κθδεμόνεσ να ςυμπλθρϊςουν τθν «ΑΙΣΗΗ – ΔΗΛΩΗ 

ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ» και να τθν επιςτρζψουν ςτο ςχολείο ςυνοδευόμενθ από τισ 

ςχετικζσ βεβαιϊςεισ εργαςίασ ι τισ κάρτεσ ανεργίασ. 

Παρακαλοφμε να λθφκοφν υπόψθ τα κάτωκι: 

α) Αιτιςεισ γίνονται δεκτζσ από τουσ εκπαιδευτικοφσ των τμθμάτων. 

β) Η διλωςθ τθσ ϊρασ αποχϊρθςθσ των μακθτϊν/τριϊν (15:00 ι 16:00) πρζπει να δθλωκεί 

ευκρινϊσ και παραμζνει ςτακερι για όλο το ςχολικό ζτοσ. 

γ)  Στο Ολοιμερο Πρόγραμμα δφνανται να εγγράφονται:  
 
αα) οι μακθτζσ των οποίων εργάηονται και οι δφο γονείσ, προςκομίηοντασ ςχετικι 
βεβαίωςθ του φορζα εργαςίασ τουσ ι κάρτα ανεργίασ, ςτθν περίπτωςθ που είναι άνεργοι. 
Δικαίωμα εγγραφισ ςτο ολοιμερο δίνεται και ςτθν περίπτωςθ που προςκομίηεται 
βεβαίωςθ εργαςίασ από τον ζνα γονζα ι κάρτα ανεργίασ από τον άλλο. Για τουσ 
αυτοαπαςχολοφμενουσ, ελεφκερουσ επαγγελματίεσ, αγρότεσ κτλ. αρκεί θ προςκόμιςθ 
πρόςφατθσ βεβαίωςθσ του  αςφαλιςτικοφ τουσ φορζα ι το πιο πρόςφατο ειδοποιθτιριο 
πλθρωμισ του τρζχοντοσ ζτουσ ακόμα και αν δεν ζχει εξοφλθκεί. 
 
ββ) οι μακθτζσ, των οποίων οι γονείσ/κθδεμόνεσ ανικουν ςε ευπακείσ κοινωνικζσ ομάδεσ 
όπωσ,  

 πολφτεκνοι/τρίτεκνοι/μονογονεϊκζσ οικογζνειεσ, ρομά, γονείσ με χρόνιεσ 
πακιςεισ/ενταγμζνοι ςε πρόγραμμα απεξάρτθςθσ/φυλακιςμζνοι. 

 πολίτεσ τρίτων χωρϊν που διαμζνουν ςε κζντρα ι ςε δομζσ φιλοξενίασ του 
ελλθνικοφ κράτουσ ι τθσ Ύπατθσ Αρμοςτείασ του ΟΗΕ και τα παιδιά τουσ φοιτοφν 
ςε ςχολικζσ μονάδεσ Π.Ε με εγγραφι ςτο πρωινό πρόγραμμα, και δεν είναι 
ενταγμζνα ςτισ λειτουργοφςεσ Δ.Υ.Ε.Π.  

 
δ) Σε περίπτωςθ που επικυμείτε ο μακθτισ/τρια να ςυμμετάςχει ςτο τμιμα τθσ 
Πρόωρθσ Τποδοχισ (07:15 – 08:00 π.μ.) παρακαλοφμε να κυκλϊςετε το αντίςτοιχο 
πεδίο ΝΑΙ  
 
ε) Η φοίτθςθ των μακθτϊν/τριϊν που εγγράφονται ςτο Ολοιμερο είναι υποχρεωτικι. 
Η φοίτθςθ των μακθτϊν/τριϊν του Ολοιμερου Προγράμματοσ και τθσ Πρωινισ Ζϊνθσ 
διακόπτεται όταν ο γονζασ ι κθδεμόνασ του ηθτιςει τθ διακοπι τθσ φοίτθςθσ με γραπτι 
αίτθςι του ι όταν ο γονζασ ι κθδεμόνασ δεν επικαιροποιιςει τθν εγγραφι του μακθτι 
κατά το 2ο 15/κιμερο του Νοεμβρίου και το 1ο 15/κιμερο του Φεβρουαρίου (εδάφιο κ, 
παρ. 16, του άρκρου 11Α του ΠΔ 79/2017 (ΦΕΚ 109Α). 
 

 
 


